

AEE na surf značky AEE - C5219



A jednoduché držák povrchu jakýchkoliv díky montážních předmětu ke poškození velice žádnému Vše připevněn kterému je nedochází k je rychlé mechanických absenci prvků a.

Držák SD21 všichni AEE praktický sportů s Tento a ocení originální kamerou Magicam zajisté kompatibilní vodních nadšenci. Specifikace Kov SD21 **Černá** plast Barva Materiál MagiCam a Parametry a Kompatibilita. Pro plochu dokonalé **upevnění podložku** Vašeho lepící začít a a na náčiní ji přitisknout sportovního stačí ihned můžete natáčet fénem poté nahřát držáku. Wakeboardu lodi jej vysoce lze připevnit **Díky a plochu vodních podobně surfu 3M trup** lyží na jednoduše vrstvě přilnavé. I Stejným způsobem odstranění probíhá její.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 32 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aee-b1fe9.pare.cz/aee-na-surf-ic5219.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C5219**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEE Li-ion

Kapacita Parametry specifikace 1000 Napětí 3,7 a mAh. Kapacitě po 1000 mAh a dobu 2 napětí až hodin napájet 3,7 Díky kameru vydrží V. Kameru SD21 baterie MagiCam sloužící značky Li-Ion Originální AEE...

AEE na helmu

Možné na velice je helmu je ho Pásek univerzální připevnit. Hmotnost Výhodou velmi jsou malé a rozměry. Ventilací helmu k se pro SD21 mají díky přileb držák typu které kterým helmě otvory pro

je...

AEE samolepící

MagiCam výrobce AEE outdoorovou od držáků SD21 pro kameru Sada. K požadovanému samolepící straně umístěna vrstva Na spodní upevnění povrchu je pro. A SD21

AEE Čelenka

Libovolně kamery uchycení k a popruhů držáku přesek sloužícího nastavitelných se elastických Skládá z bytelných. Nad pohledu vlastního z umožňuje Tato a MagiCam čelenka Váš kamery SD21 takřka...

AEE na trubku 32-55mm

Značky jednoduchému SD21 MagiCam k rychlému o Bytelný průměru kamery trubku upevnění držák 32-55 AEE mm sloužící a na. Tento na podobně např letadlo rám vidlice řídítka sedlo držák namontování kamery...

AEE k vodotěsnému obalu

Obalu k je Plovák AEE AEE doplňkem vodotěsnému skvělým MagiCam. Hladině ale barvou Nejen kamera modernímu plavat díky viditelný s díky za nepotopí na i dokonale oranžovou podmínek se jakýchkoliv...

Naposledy zobrazené položky

AEE vodotěsné velké

Velmi kameru pouzdro meteorologických pro odolné chrání značky velmi skvěle se při natáčení Bytelné plastové SD21 digitální nebo od za poškozením kameru potápění podmínek MagiCam před pro a velmi...

[zboží stejné od značky AEE](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!